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Υπερψηφίστηκε το νομοσχέδιο για τις άδειες
οδήγησης

2019/09/02 09:10 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Ολοκληρώθηκε στην Ολομέλεια της Βουλής η συζήτηση και ψήφιση του νομοσχεδίου
του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών για τις άδειες οδήγησης.

Υπέρ της αρχής του νομοσχεδίου τάχθηκαν μόνον οι βουλευτές
της ΝΔ, ενώ ΣΥΡΙΖΑ, ΚΙΝΑΛ και Ελληνική Λύση καταψήφισαν. Το ΚΚΕ και το ΜεΡΑ25
απουσίαζαν από τη διαδικασία ψηφοφορίας.

Κλείνοντας τη συζήτηση, ο υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Γιάννης
Κεφαλογιάννης, υπεραμύνθηκε των νέων ρυθμίσεων, ενώ, απαντώντας στις
επικρίσεις της αντιπολίτευσης για τον χαρακτήρα του κατεπείγοντος που είχε το
νομοσχέδιο, αντέτεινε δύο βασικούς λόγους:

Πρώτον, ότι έπρεπε να λυθεί άμεσα ένα μείζον κοινωνικό πρόβλημα που
δημιουργήθηκε τον τελευταίο χρόνο, λόγω του ανεφάρμοστου κι επιπόλαιου
προηγούμενου νόμου του ΣΥΡΙΖΑ, που κρατά σε ομηρία πάνω από 100.000 οδηγούς,
κυρίως επαγγελματίες, που δε μπορούν να πάρουν το δίπλωμά τους, ενώ κάθε
εβδομάδα συσσωρεύονται ακόμα περισσότερα προβλήματα.

Δεύτερον, ότι έπρεπε να αποτραπεί η αύξηση των τελών κυκλοφορίας στη βάση των
ρύπων και του αντιρρυπαντικού προτύπου που θα εφαρμοζόταν από την επόμενη
εβδομάδα.

Ο κ. Κεφαλογιάννης κατηγόρησε τον ΣΥΡΙΖΑ για μικροκομματική τακτική, ενώ
επισήμανε ότι θα συσταθεί Επιτροπή η οποία, μέσα από διάλογο με τους αρμόδιους
φορείς, θα επεξεργαστεί και θα καταθέσει σε έξι, το αργότερο σε εννέα, μήνες ένα
νέο νομοθετικό πλαίσιο για τη διενέργεια εξετάσεων των υποψηφίων οδηγών, που θα
είναι σύμφωνο με τις ευρωπαϊκές οδηγίες.

Ο υφυπουργός υπογράμμισε ότι η προηγούμενη ηγεσία του υπουργείου Μεταφορών
δεν προχώρησε στην έκδοση καμίας κανονιστικής πράξης, από τις 26 που προέβλεπε
ο νόμος που είχε ψηφίσει ο ΣΥΡΙΖΑ εδώ και έξι μήνες, με αποτέλεσμα τα προβλήματα
να συσσωρεύονται και να διογκώνονται καθημερινά».

«Δεν ξηλώνουμε τον προηγούμενο νόμο. Καταργούμε μόνο διατάξεις του που



δημιούργησαν και συσσώρευσαν μόνο προβλήματα, εγκλωβίζοντας χιλιάδες πολίτες,
κυρίως επαγγελματίες οδηγούς», επισήμανε ο κ. Κεφαλογιάννης.

Τέλος, ο κ. Κεφαλογιάννης, σχολιάζοντας τις αντιδράσεις των βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ
για τη χθεσινή παρουσία στην Επιτροπή, στην αρχή της συνεδρίασης, του προέδρου
της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εκπαιδευτών Οδήγησης Διαμαντή Ηλιάδη, έκανε λόγο
για υποκρισία και προσπάθεια πολιτικής εκμετάλλευσης.


